

DEBRECENI EGYETEM



Debreceni Egyetem Innovációs Alap Proof of Concept Program

I. felhívás projektjavaslat benyújtására (2018. február 1. – 2018. április 30.)

2018. február 1.

A Proof of Concept Program célja

Az egyetemen folyó innovációs tevékenység támogatása céljából a Debreceni Egyetem létrehozta az Innovációs Alapot, melynek felhasználásával elindítja a „Proof of Concept” programot (a továbbiakban: PoC programot) az egyetemen keletkezett technológiák piaci hasznosításának elősegítése érdekében.

A PoC program elsődleges célja, hogy támogatást nyújtson a találmányokból adódó lehetőségek értékelésére, kijelölje az utat a hasznosításra és olyan fázisba juttassa a technológiát, amely alkalmas a licenciára vagy spin-off cégalapítás útján történő tőkebevonásra.

Jelentkezők köre: A PoC Programra a Debreceni Egyetem kutatói pályázhatnak, az érintett tanszék és intézet vezetőjének, valamint az érintett kar(ok) dékánjának egyetértésével.

Támogatás összege: 1 - 10 millió Ft (a rendelkezésre álló forrás erejéig)

A jelentkezés időtartama: 2018. február 1. - 2018. április 30.

A projekt időtartama: Legfeljebb 9 hónap

A jelentkezés menete:

1. A PoC programra jelentkező kutatási témavezetőknek egy projekt-összefoglalót kell benyújtaniuk Előzetes Projektjavaslat formájában.
2. Konzultációs szakasz és a Teljes Projektjavaslat kidolgozása.
3. Teljes Projektjavaslat benyújtása.

A projektjavaslatokat a pályázati útmutató mellékletét képező űrlapon, szkennelve kell benyújtani a poc@unideb.hu e-mail címre.

A PoC program megvalósításának részletes szabályai a Proof of Concept Program pályázati útmutatóban találhatóak, mely letölthető a <https://unideb.hu/hu/pocprogram> honlapról.

Kapcsolat:

A felhívással és a pályázati útmutatóval kapcsolatban felmerülő kérdések esetén a Kutatáshasznosítási és Technológiatranszfer Központ munkatársai állnak rendelkezésre.

Cím: 4028 Debrecen, Kassai út 26., Kancellária 2. épület I. emelet 105-106.

Telefon: +36 52 518 640 vagy /64102-es mellék

E-mail: tto@unideb.hu